

地铁四号线为何“抛弃”麒麟门?

市长信箱回复:规划中没有这一站,市民可在马群换乘地铁进主城区

“青奥会”也加快了南京地铁的建设速度。根据计划,青奥会前南京有望开建或建成地铁3号线、西延过江线、4号线、轻轨线、11号线(江北快线)、12号线(过大胜关铁路桥)等。昨天,南京市府信箱就同时出现了几封信,有询问关于江北发展,希望尽快实施主城到金牛湖的项目;有质疑地铁4号线“抛弃”了麒麟门,是不是因为麒麟门没掏钱?对此,市长信箱给了全面的回复。

4号线为什么没有麒麟门站?

市民:我住麒麟门锦绣花园,早在2007年,报纸网络上都报道南京地铁4号线将在麒麟门设站点,但现在最新报道中说,4号线在麒麟片区深入地下,却没有设站,而是在聚宝山庄的岔路口设站点然后拐到仙林。

市长信箱:在目前的南京城市轨道交通线网规划修编成果中,规划轨道交通8号线在原8号线(板桥南—沧波门)的基础上向南北分别延伸至滨江新城和仙林副城,线路北起尧化门,经沪宁城际铁路仙林站、仙林仙鹤片区、麒麟片区、麒麟镇、沧波门、光华门、秦虹、中华门、雨花台、西善桥、板桥至滨江,在麒麟片区设麒麟镇站,可以解决麒麟门地区居民乘坐地铁出行的需要。由于该线为宁芜铁路移交地方后改建而成,何时建设受此因素制约。

原规划地铁4号线从浦口浦珠路站至紫金山站,在宁镇公

路和绕城公路交叉口西南侧即设有岔路口东站,终点为与2号线东延线换乘的紫金山站,并未在麒麟门设站。在目前南京城市轨道交通线网规划修编中,结合仙林地区新的用地布局规划,将原地铁4号线与仙西轻轨组合,形成贯穿城市东西向的干线,即轨道交通4号线。调整后的4号线西起浦口珍珠泉站,沿浦口规划中央大道经浦口新中心跨长江,沿草场门大街、北京西路、北京东路经中保、省委、鼓楼、市政府、太平门,转至板仓街、玄武大道接人仙林地区,经徐庄软件园、紫金山站、仙林新中心、青龙至仙林东站。4号线和8号线可以在仙林副城中心的灵山站实现换乘。

2号线也抛弃了麒麟门?

市民:据说地铁2号线到马群就拐到无人区通往仙林是因为麒麟门没有出钱?

市长信箱:地铁2号线从马群转向仙林是南京市城市总体发展战略的需要,符合市政府2004年批准的《南京城市轨道交通线网规划》和国务院

2005年12月批准的《南京市城市快速轨道交通建设规划(2005—2015年)》。另外,麒麟门地区到2号线马群站约3公里,在今年5月份2号线通车后,麒麟门地区居民可通过短距离的公交通换乘地铁2号线快速到达主城区。

江北快线建设已提上日程

市民:我是来自六合大厂地区的一名大学生,我希望能尽快实施江北轻轨到达金牛湖这一重要的项目,因为江北的发展,全靠它了。我们六合就几条公交线,还挤得要死。

市长信箱:市政府2004年批准的《南京城市轨道交通线网规划》中,规划江北轻轨线经过六合大厂地区。在目前南京城市轨道交通线网规划修编成果中,将原江北轻轨线(现名为轨道交通11号线)提升为市域快线,结合江北地区明显的带状组团分隔设置大站距。11号线北起六合火车站,沿江北大道向南至桥林滨江村,可通过3号线(泰冯路站)、4号线(浦江站)、西延过江线(珠江东站)和12号线(滨江村站)进行换乘到达主城区。不过,按照近期建设规划积极开展城市轨道交通的建设,江北轻轨线不属此近期建设规划中的线路。我们十分理解六合大厂地区市民乘坐地铁出行的迫切愿望,高度重视11号线的规划和建设,将充分利用南京举办青奥会的契机,深化研究11号线

的线路走向及起终点方案,并积极开展工程建设的前期准备工作,一旦获得政府主管部门批准后即可开工建设。

脏乱的沈阳村一带何时能变样?

市民:火车站一带是南京的重要窗口,然而我们只注意了南面玄武湖的改造,往北到黄家圩以及和燕路,简直一片狼藉,满目疮痍,连乡镇都不如。我迫切地想知道,这片城北最后的“城中村”什么时候能改造?

市长信箱:南京市园林局答复说,其实沈阳村早就纳入红山动物园二期规划范围,只是一直筹措不齐建设资金,导致迟迟无法实施。2001年,红山动物园拿出二期规划方案,打算往沈阳村扩容120亩。当时做了个测算,拆迁需要7000万元,但上面没有拨款,要求完全自筹资金。园林系统好不容易筹到6000多万元,最后就差几百万元,这事黄了。结果一拖下来,地价房价不停飙升,就更加无力承担这笔费用了。最近的调查结果显示,沈阳村轴承厂以北片区预计拆迁经费3.5亿元。仅仅7年时间,拆迁费用涨了几倍,一下子多出来2.8亿元。

根据规划,红山动物园要在这里建设科普教育基地以及水生动物馆。但由于资金问题,这个计划的实现变得遥遥无期。

快报记者 毛丽萍 鹿伟 孙兰兰

»相关新闻

地铁安德门站5月以后会是“堵点”?

快报讯(记者毛丽萍)5月28日,南京地铁2号线、2号线东延线、1号线南延线将通车。有人就在网上发帖:5月过后,住在安德门至新街口沿线的朋友可能挤不上地铁了!为此,记者咨询了地铁运营公司,得到的答复是:“不会这么夸张的。”

这名网友认为,现在每天早上上班时间,安德门和中华门地铁站人满为患,挤上地铁已经不太容易,等5月份后,江宁大军将主要坐地铁进城,而河西的人流也会越来越多,可以预测,5月地铁新线开通以后,地铁到安德门时估计会有40%的人挤不上车了,到中华门估计会有70%的人挤不上车。

据地铁公司介绍,新线通车后,1号线与南延线间将采用Y型运营方案,即列车从迈皋桥站出发,一列到奥体,一列到江宁。根据合同,南延线开通初期只有9列车到位,投入运营的列车顶多有6列,加上1号线的20列,最多有26列车。“江宁、奥体的列车进入安德门,江宁过来的客流可能会比较大,但是奥体过来的客流并不会很大,实际上是增加了从安德门往迈皋桥的列车,另外,元通站是地铁1号线与2号线的换乘站,市民也可借此分流。”地铁方面称,随着列车到站越来越多,发车频率也会越来越快,在一定程度上也可缓解客流拥挤。

FOPA 福派
时尚·美学地板
中国名牌产品 国家知名商标 中国驰名商标 中国绿色环保产品

今年3.15我们消费金色阳光服务
热烈庆祝富林“金宝店”开业
热烈庆祝富林“石林家乐家店”开业

特惠铁线条	909×125×18	260元/m ² (裸板)
天料木	909×122×18	199元/m ² (裸板)
龙脑香 (实木复合)	909×94×18	148元/m ² (裸板)
圆盘豆 (非洲紫檀)	909×122×18	265元/m ² (裸板)

卡子门红星美凯龙店:卡子门红星美凯龙店负一楼8152#、8153#
电话:025-82266114
桥北华东茂红太阳店:华东茂红太阳家居A2馆三楼3032、3002
电话:025-57033010
光华门石林店:
光华门石林广场1楼1027#
电话:025-85016760
迈皋桥红太阳店:
迈皋桥红太阳三楼A区3079-3089
电话:025-85554930
江宁金宝店:
金宝装饰城精品建材厅14#
电话:15951950449
江宁金碧店:
金碧路金碧装饰城2楼
电话:15950499738
仙林天林店:
天林装饰城地板厅一号
电话:025-85065200
溧水金廊店:
金廊装饰城入口处
电话:025-57219533
卡子门家乐家店:
卡子门家乐家广场负一楼F区06号
电话:13851174089
13913931527

全合装饰 QUANHE DECORATION
江苏质量诚信AAA级品牌企业 江苏省广播电视台总台诚信装饰企业 南京家装十二强企业

3.15誠信惠金陵

活动时间:3月12日-4月15日
工程总造价满3万元即可享受:
管理费4折! 垃圾清运费全免!
灯具、洁具安装费全免! 材料运输费全免!
工程完工送专业保洁一次!
工程总造价满5万元即可享受:
在以上优惠基础上直接减免1000元现金!

■水电工程保修十年,整体工程保修三年,保修期结束终身成本维修!
■所有工程、队伍由公司直接管理、无项目经理,不分包、不转包!
■先装修后付款,水电工程验收合格前不用您交一分钱!
■合同统一采用08版标准合同,预决算差价不超过5%!

咨询热线:84455406
地址:洪武路198号城开大厦A栋801